
Referat fra Hagested Lokalforum/Beboerforenings  
møde den 16. november kl. 19 i Forsamlingshuset 
 
I mødet deltog   
For Lokalforum/Beboerforeningen Per Rasmussen, Jens-Knud Nielsen, Christina Hardis, 
for Børnehuset Mette Simonsen, for forsamlingshuset Loa Kopling, for HG29 Peter Christensen, for 
hallen Jakob Kimer samt fællesskaber Peter Juel Weise. 
 

Oplæg til mødet var følgende: 
 

Udviklingsplan/hvidbog for Hagested Lokalområde. 
 

4 søjler: Forsamlingshus, Hallen, Naturbørnehus og Foreninger/Borgere/Frivillige. 
 

Hvert område har sin egen ledelse  /bestyrelse og økonomi. 
Der udarbejdes udviklingsplaner på kort og lang sigt (langt sigt 5 år frem) 
Der samarbejdes på tværs for optimal udnyttelse af faciliteter til glæde og gavn for alle områdes 
beboer. 
Opgaven er at fastholde/udbygge og skabe økonomisk råderum til investering og drift og at være 
samlingssted for div. aktiviteter. 
 

Udviklingsopgaver 
 

Shelterpladsen: udvikling til samlingsplads for beboer og naturbørnehuset, samt stop og 
overnatningsplads. Etablering i samarbejde med relevante foreninger og fonde. 
 

Skolen: undersøge muligheder for aktiviteter der underbygger lokalsamfundet på alle områder. 
 

De grønne områder/stier: forsat vurdering af muligheder evt. hundelufteplads. 
 

Udbygning af området: og aktiv medvirken til ny kommuneplan. 
 

Kommunikation: fastholdelse af Hagested Nyt, samt hjemmeside. 
 

Der nedsættes projekt grupper for hvert område med personer, der har interesse for emnet eller 
generelt for området. Opgaven er beskrivelse af projekt, tidsplan, økonomi, fondsansøgning o.s.v. 
 
Hagested Lokalforum/Beboerforenings arbejds- og ansvarsområde 
Kontakt til kommune og fællesskaber. 
Samlingspunkt for overordnet aktiviteter, og formidling af synspunkter af generel karakter. 
Udpegning/valg af medlemmer til bestyrelse i forsamlingshuset og hallen. 
Formidling af relevante informationer til foreninger. 
Afholde borger møder om relevante forhold. 
Medvirke og deltagelse i event og fælles opgaver. 
AT hjælpe foreninger i udviklingsprojekter. 
Kontakt til Kirken. 
 
Ovennævnte oplæg blev drøftet. Det blev vedtaget at arbejde med Hvidbogen for Hagested 
Lokalområde ud fra de nævnte principper. Kommunen søges om at Hagested bliver et af de 
lokalområder, som deltager i projektet, hvor kommunen er behjælpelig med udarbejdelsen af 
hvidbogen. 
 
Der holdes et offentligt møde i januar, hvor borgmester Søren Kjærsgaard deltager. 
Dato afklares og meldes snarest ud. Man tænker en søndag med mulighed for børnepasning i hallen 
og afsluttet med fællesspisning i forsamlingshuset. 
 
 



Andre punkter til drøftelse: 
 
Henvendelse fra kommunen om Lokalområdet vil deltage i arrangement af cykelløbet UCI Gran 
Fondo 2017 i dagene 12. – 13. august. 
Beslutning: vi kan evt. bidrage med frivillige til arrangementet. 
 
Møde om ændret vilkår for samarbejdet mellem kommunen og lokalfora - færre fællesskabere og 
anden tilskudsform. 
Per Rasmussen deltager i mødet den 6. december for at høre om fremtidens samarbejde. 
 
Kommunen inviterer til dialog om kommuneplanen – ”Fremtidens byggeri og boformer” 
Per Rasmussen deltager i mødet den 22. november 2016. 
 
Eventuelt: 
Der arbejdes på at få oprettet en Mail-liste, hvor alle borgere i lokalområdet kan komme på. 
Lokalforums referater, orientering om projekter, møder og andre spændende ting vil blive udsendt 
til alle på listen. Der orienteres om muligheden på hjemmesiden, byens facebook-gruppe og i 
Hagested Nyt. 
 
Hallen – Jakob Kimer - undersøger muligheden for opstilling af udendørs fitness-redskaber på det 
grønne område ved hallen. 
 
Hagested Lokalforum/Beboerforenings GENERALFORSAMLING afholdes den 22. marts 2017 
kl. 19 i forsamlingshuset. 
 
Stor TAK til vores fællesskaber Peter Juel Weise for hans store hjælp til vores Lokalområde. 
 
     Referent Jonna Nielsen 


